

Carlsbad RG Cup přivítal opravdové mistryně v moderní gymnastice



V barvách TJ Slavia Karlovy Vary se představila na Carlsbad RG Cupu 2015 v kategorii naděje nejmladší, ročník 2007 Darja Fedunova.

Karlovy Vary – Karlovarský oddíl TJ Slavia připravil na sobotu 13. června pro závodnice z celé Evropy i nadšené diváky již třetí ročník mezinárodních závodů v moderní gymnastice Carlsbad RG Cup 2015. A bylo se na co dívat po stránce estetické, a zejména i sportovní. Vždyť kromě skvělých zahraničních gymnastek se předvedly i závodnice a mistryně patřící do české špičky. A odměnou pro pořádající oddíl bylo vybojované stříbro Kristiny Bernatové a bronz Kláry Tamchynové.

„Účast 132 závodnic překonala oba předcházející ročníky, i když počet zúčastněných zemí byl nižší. Kromě klubů z Česka k nám přijely závodnice z Německa, Ukrajiny, Estonska a poprvé i ze Slovenska,“ prozradil složení účastníků ředitel závodu Jiří Herian. „Letos byl navíc závod opravdu výborně obsazen. Kromě opět vysoce kvalitních závodnic z Ukrajiny a Německa jsme se potěšením přivítali jak účast

čerstvých mistryň České republiky Sabine Almagri (kategorie naděje mladší) a Gabriely Trnkové (naděje starší), tak juniorku Denisu Štěpánkovou a seniorku Kláru Opatřilovou, což jsou závodnice patřící do první desítky nejlepších gymnastek v republice a jejich jména dobře zná každá gymnastka,“ vyzdvihuje úroveň závodu Herian.

Na moderní gymnastky čekal celodenní program, ve kterém se postupně se svými sestavami představily v 10 věkových a výkonnostních kategoriích. Nejmladší závodnicí byla teprve čtyřletá Anna Nad z FST Ukraine. Diváci si užili mnoho krásných choreografií za doprovodu hudby, zdobených dresů a dechberoucích výkonů. Nechyběly ani dramatické okamžiky při pádech náčiní.

„Letos jsme čekali, jestli se najde konečně přemožitel družstva SK Dynamo Lviv Ukrajina, které si již odvezlo

pohár pro absolutního vítěze závodů v obou předchozích ročnících. Letos se jim statečně postavil oddíl SKP MG Brno, a zejména TJ Sokol Žižkov I, který rovněž nasbíral potřebná tři první umístění v různých kategoriích. O vítězi tak rozhodl až součet bodů, který byl u Ukrajinek vyšší, a tak si pohár i potřeť odvezly ony,“ líčí dramatický souboj o Karlovarský pohár Jiří Herian a dodává: „Rozdíl to byl těsný, gymnastky ze Žižkova si zaslouží velké uznání, ale myslím, že pro české moderní gymnastky bylo velkým přínosem již to, že si mohly zazávodit s tak kvalitními soupeřkami a zjistit, jak na tom jsou v evropském měřítku.“

TJ Slavia letos nasadila rekordních 11 závodnic volného programu. V kategorii naděje nejmladší 2008 vystoupily se sestavou bez náčiní Nikol Fukarová a Holly Williamson, v kategorii o ročník starší pak Darja Fedunova. V kategorii naděje mladší 2006 karlovarské barvy hájily Klára Orlová a Daniela Jelínková, v ročníku 2005 pak Klára Pelíšková a Veronika Zrůstová.

„Kromě zkušební Kláry Orlové, která se umístila na velmi slušném 9. místě, všechna ostatní děvčata závodí ve volném programu prvním rokem a bylo předem jasné, že v konkurenci zahraničních závodnic a české špičky neobsadí přední příčky. Osobně je chválím za to, jak se snažily, a i

pro ně bylo hlavně zážitkem vystoupit v tak krásném prostředí,“ komentuje výkony malých svěřenkyn hlavní trenérka Miroslava Špičková. Medaile pro Karlovarskou Slávii tak zajistily až starší, zkušené závodnice.

„V kadetkách starších se výrazně neprosadila Daria Komarova, pro kterou je letošní závodní sezóna rovněž premiérou. Ale zato Klára Tamchynová, která šla letos raketově nahoru, vybojovala cenný bronz, což je oproti loňsku posun o 14 příček,“ podotýká Špičková.

„V dorostenkách si polepšila oproti loňsku Anna Špičková, ale zůstala těsně za medailovou pozicí. Stejně jako loni vybojovala stříbro



Kristina Bernatová, když jí vytoužené zlato uniklo o pouhých 0,1 bodu,“ chválí svěřenkyn Miroslava Špičková a hrdost cítí za výkony všech svých svěřenkyn.

Přestávky mezi závodními kategoriemi vyplnily zajímavé exhibice. Několik tanečních vystoupení pod vedením Lucie Mercové z CarpeDiem doplnila premiérově ukázka bojového umění Shorinji Kempo Sportovního klubu karlovarské městské policie. A stejně jako loni největší ovace sklídily mužské gymnastické exhibice „Chomutovských prdů“.

„Pro diváky byl opět připraven fotografický koutek a pro malé gymnastická školič-



Účastnice mezinárodních závodů v moderní gymnastice nezapřely svoje gymnastické dovednosti ani při prohlídce Karlových Varů.

ka, která měla letos velký úspěch, a mnoho děvčat, která si vyzkoušela náčiní i dresy, se již k nám chystá na nábor, který proběhne 23. 6. od 17 hodin v tělocvičné pedagogické škole v Drahovicích,“ zve nové zájemkyně o tento nádherný sport Jiří Herian.

„Závod proběhl za podpory města Karlovy Vary, Karlovarského kraje a ochotných sponzorů, kterým patří náš velký dík a bez nichž by akce nešla uspořádat. Slavnostního vyhlášení a předávání medail se zúčastnili Mgr. Jiří Klásák a Michal Řiško, náměstci primátora Karlových Varů, a Markéta Wernerová, krajská zastupitelka a poslankyně Parlamentu ČR. Všichni předali medaile vítězkám, vyjádřili velký obdiv závodnicím a pochválili naši organizaci i snahu o rozvoj moderní gymnastiky v našem regionu obecně,“ cení si zájmu politické reprezentace Jiří Herian.

„První v kategorii sice může být jen jedna, ale vítěžkami se mohou cítit všechny závodnice. Zvláště na takto skvělých závodech v KV Areně, na kterých je odměnou už jenom samotná účast. Zveme všechny závodnice i diváky na 4. ročník 2016, který proběhne opět v polovině června,“ uzavírá ředitel závodů Jiří Herian.

Výsledky pořádajícího oddílu: 2. – Bernatová Kristina (dorostenky), 4. – Špičková Anna (dorostenky), 3. – Tamchynová Klára (kadetky starší), 12. – Komarova Daria (kadetky starší), 20. – Zrůstová Veronika (naděje mladší 2005), 21. – Pelíšková Klára (naděje mladší 2005), 9. – Orlová Klára (naděje mladší 2006), 20. – Jelínková Daniela (naděje mladší 2006), 15. – Fedunova Darja (naděje nejmladší 2007), 7. – Fukarová Nikol (naděje nejmladší 2008), 9. – Williamson Holly (naděje nejmladší 2008).

INZERCE



Pořádající oddíl moderní gymnastiky TJ Slavia Karlovy Vary děkuje za podporu 3. ročníku mezinárodních závodů v moderní gymnastice Carlsbad RG Cup svým partnerům:

Karlovy VARY°



TETRA | CV
personnel agency

Karlovarská
Plynárenská
...plyn, který se Vám VYPLATÍ!

